
30.6%

地域未来塾（生徒）

回答 15人（受講者数49人）

学校・家庭・地域連携推進事業アンケート集計結果

◆回答率

34.3%

ジュニア体験塾（生徒）

回答12人（受講者数35人）

52.0%

拝志放課後わくわく教室

回答 13人（受講者数25人）

24.5%

地域未来塾（保護者）

回答12人（受講者数49人）

57.1%

ジュニア体験塾（保護者）

回答20人（受講者数35人）

81.0%

わんぱく広場（保護者）

回答51人（受講者数63人）

68.3%

わんぱく広場（児童）

回答43人（受講者数63人）



拝志放課後わくわく教室

4.54

Q1.満足度を教えてください。（５段階評価）

わんぱく広場（保護者）

4.55
わんぱく広場（児童）

4.67

ジュニア体験塾（保護者）

4.50

ジュニア体験塾（生徒）

4.67
地域未来塾（保護者）

4.83

地域未来塾（生徒）

4.40

学校・家庭・地域連携推進事業アンケート集計結果



拝志放課後わくわく教室

TOP1 クリスマスケーキを作ろう！ TOP2 マジック教室 TOP3 愛媛プロレス

わんぱく広場（児童）

TOP1 滑川キャンプ TOP2 ウォーターサバゲー TOP3 スケート

わんぱく広場（保護者）

TOP1 滑川キャンプ TOP2 スケート TOP3 ウォーターサバゲー

Q2.特によかったと思う講座を選択ください（複数回答可）

ジュニア体験塾（生徒）

TOP1 滑川キャンプ TOP2 パティシエ教室 TOP3 スキー・スノボ教室

ジュニア体験塾（保護者）

TOP1 スキー・スノボ TOP2 カヌー TOP3 接遇体験

Q3.今後やってほしい活動案があれば教えてください。

◆拝志放課後わくわく教室

絵付け体験/アクセサリー作り/アイシングクッキー/フラワーアレンジメント/お料理作
り/フラワーアレンジメント/むかしの遊び体験

◆わんぱく広場

お菓子作り/フォレストアドベンチャー/ぬいぐるみ制作/農業体験/職業体験/工場見学
スキー/ハイキング/プロレス観戦/果物狩り/スライムづくり/登山/坊ちゃん劇場
白猪の滝ウォーキング/皿ヶ嶺登山/サイクリング/謎解き/動物園/プール/花火/お絵描き
いきものふれあい学校/楽器演奏/サッカー/プログラミング/ドッジボール

◆ジュニア体験塾

スキー/スケート/バレー/山登り



Q4.その他全体を通してご意見やご感想、気になったことなどあればご自由にお書きください。

◆拝志放課後わくわく教室

・毎回、とても楽しませていただき感謝しています。引き続きよろしくお願いします。
・クリスマスケーキづくりが特に嬉しかったみたいです。
・家庭では体験できない事をたくさん体験させていただきありがとうございました。子供も毎回楽しみにしてい
ます。

・普段できない体験ができて本人も楽しんでいました。できたことを話してくれて、楽しかったのが伝わってき
ました。ありがとうございました。

・お迎え時間が16時45分となっていますが17時前までかかることもあったのでできれば決まった時間に終わっ
ていただけるといいかなと思います。

・今年は、去年までになかったクリスマスケーキづくりや消しゴムはんこ教室ができてとても楽しかったです。
・毎回楽しい経験をさせていただきありがとうございました。
・毎回、大満足で帰宅しました。日頃体験できない事をたくさん経験できて感謝の気持ちでいっぱいです。

◆わんぱく広場

・子供たちに携わっていただき、毎回いろいろな企画をしていただき、ありがとうございます。子供も、様々な
体験ができ、楽しい思い出ができました。

・2月は行きたいと言っていたんですが、他の予定と重なってしまって残念でした。3年間お世話になり、友達も
できたようでありがとうございます。新しい経験もできて、よい時間となりました。

・大変お世話になりました。今年も楽しく過ごせました。普段できない体験を経験できて感謝しています。
・郷土料理教室ではみんなと協力して作って、おいしく食べることができて楽しかったようです。いろいろな体
験を通じて、お友達もできたり、新しいことに興味を持ったりと、とても良い経験になりました。本当にありが
とうございました。

・受け身な娘が、自分からやってみたい！と希望して、応募しました。とても中身の濃い内容で、毎回楽しかっ
たと目を輝かせて帰ってきました。わんぱく広場を通して、たくましくなった様に思います。たくさんの経験を
させていただき感謝しています。一年間お世話になり、ありがとうございました！

・本人もすべての活動を休まず参加したいと、一年間楽しく参加させていただきました。子供たちが安全に楽し
く活動できるように取り組んでくださってありがとうございました。なかなか体験させてやれない活動ばかりで、
親としても大変ありがたく思っています。参加させて良かったです。一年間ありがとうございました。

・川内と重信で別れてしまい同じ学校の同性の友達はいなかったのですが、同じ学校の他学年の子とは仲良しで
した。キャンプの際も同学年でグループになるので、他学校のなかに1人がつらかったようです。配慮していた
だけたらもう少し楽しめたのかなと感じました。全体的に普段できない良い経験ができたと思います。ありがと
うございました。

・月一回のわんぱく広場をとても楽しみにしている様子でした。異なる小学校の子とも交流できていい経験にな
りました。本当にありがとうございました。

・初めて参加しましたが、とても楽しかったようでいつも体験談を話してくれました。普段生活するうえでは経
験できないようなこともあり、参加させて良かったなと思いました。また機会があればお願いします。

・毎回楽しみに参加していました。体調不良で参加できなかった回が心残りですが、スタッフの皆様には感謝で
す。来年度もぜひ参加したいです。1年間ありがとうございました。

・たくさんの体験ができてよかったです。指導員さんたちも優しく、子供も楽しく参加することができました。
・1年間を通じて季節ごとに、普段ならできない体験もあり、とても良かったです。他校のお友達ができたことも
よかったです。

・習い事が急に土曜日の午前中に変更になってしまい、なかなか行くことができずとてもとても残念でした。
・子供は大変楽しかったようです。1年間ありがとうございました。
・いろいろな経験をありがとうございました！
・一年間お世話になりました。毎回、活動を楽しく過ごすことができたようです。また参加したいようです。
・キャンプは行かせたかったのですが、学校のキャンプと数日違いだったので体調面を考慮して不参加にしまし
た。本当はとても行かせたかったです。学校の行事とも照らし合わせていただけたら幸いです。普段生活してい
るだけではできない体験がたくさんで、本当に親としても嬉しい活動です。また参加させたいですし、下の子は
まだ1年生なのでこの活動が続いてくれるとありがたいです。今年もお世話になりました。ありがとうございま
した。

・日にちがほかの用事と重なってしまい、なかなか参加することができなくて申し訳ありませんでした。参加し
た講座はすべて楽しかったみたいで、いい思い出になったと思います。

・楽しい思い出がたくさん作れました。子供がとても喜んでいました。また応募します！
・どの体験も楽しく過ごせたようでお世話になりました。夏の暑い中でも快適に過ごせたそうです。子供たちの
ことを考えて安全に運営してくださり、ありがとうございました。



Q4.その他全体を通してご意見やご感想、気になったことなどあればご自由にお書きください。

◆ジュニア体験塾

・今年度もいろいろな体験をさせていただき、本当にありがとうございました。大変お世話になりました。
・楽しく参加できたと思います。ありがとうございました。高校生も参加できたらいいのになぁと思いました。
・貴重な体験ができました。スポーツ鬼ごっこでは普段やっている遊びを工夫するとより楽しくなることが分か
りました。

・なかなかできない体験が、友達と活動できてよかったです。
・1年間お世話になりありがとうございました。部活があったときは参加できない事もありました。
・楽しく参加できました。毎年最後にカードサイズの写真をくれていましたがなくて残念でした。
・キャンプの時にお風呂に何人も一緒に入らせるのはどうかと思う。一人ずつが難しいならせめて二人ずつとか
にしてほしい。使用した水着を干したりせず濡れたまま保管し翌日にまた使用するのは衛生的によくないと思
います。寝袋を忘れた人がいたみたいですが、忘れた人には何か対応していただければとおもいます。

・1年間お世話になりありがとうございました。部活などで全講座参加できなかったことが残念でした。他学校
や他学年の生徒や生涯学習課の方と一緒に活動する中で、普段の生活では得られない貴重な体験をさせていた
だきました。中学生（男子）ともなると、あまり家で話してくれることが少なくなったのですが、そんな中で
もジュニア体験塾から帰ってくると、「今日は○○をした」や「スキーがだいぶ滑れるようになった！」など
と楽しそうに話してくれました。企画や準備、引率等、職員の方には本当にお世話になりました。ありがとう
ございました。

◆地域未来塾（保護者）

・とても良かったです。喜んで自ら通っていました。ありがとうございました。
・部活を始めてから、未来塾と同じ時間帯に被るため通えなくなってしまいました。気軽に通える未来塾は良
かったです。来年度も時間が合えば通わせたいと思っています。長期休暇には回数が増えたらありがたいです。

・勉強の仕方がわからなくて勉強嫌いだった娘が、未来塾でいろいろ相談したり指導していただくことで、勉強
に対する姿勢が明らかに変わりました。来年度もぜひ通わせたいです。

・経済面や家庭環境で塾に通わすことが難しいところにとって、とても助かります。本人のペースでやりたい教
科を学習でき、分からないところを教えていただけるのが、子供にとって無理もなく、学びやすい環境だった
ようです。

・学校と連携し、その子にあった苦手の取り組みがあってもいいのではないでしょうか。
・今年度もお世話になりました。わからないところは先延ばしにせずきちんと聞いているようで安心しています。
ただ、学校の授業すらきちんと受けていない子（授業中に席を立ったり、奇声を上げたりと授業妨害をする
子）が未来塾にごくたまに来ているようなので、そちらでも話し声がうるさいと子どもから聞いております。
周りの迷惑になるようなら帰らせる等、今後そういうことがあった場合に何らかの対処をしていただけないで
しょうか。よろしくお願いします。

◆地域未来塾（生徒）

・親切に教えていただき、ありがとうございました。
・未来塾に来て、数学の式の展開や計算の問題が分かりました。
・先生が楽しいし面白い。わかりやすく問題を教えてくれました。
・お菓子が嬉しい。土曜日はクラブチームの練習・試合で参加できず、すみません。
・テスト期間は多めにしてほしい。
・教えてくださった講師の方々、本当にありがとうございました。
・未来塾に行けてよかった。いろいろな人と関われてよかった。
・楽しくて、お菓子も食べれて満足しています。
・2年間ありがとうございました。
・わからないところを講師の方が詳しく教えてくださるので、とても助かっています。
来年もよろしくお願いします。


